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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Alliance update: Space Force Operations Accelerates: Epstein rabbit
hole and fall of the fiat“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=nmuejUZl6E4

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Zapojení  Jeffrey Epsteina do zvláštních projektů „Nadace záchranného člunu“ a  „Učitelé  ve
vesmíru“
Digitální měna a její pozitivní přínos a též temná snaha o zneužití
Elitní podzemní města budovaná nejméně už 500 let
Pod záštitou „Nadace záchranného člunu“ se z planety ztrácely děti
Podzemní města jako úkryty pro elity v době planetární katastrofy
Tajné nezákonné operace unášení dětí a dospělých ze Země byly ukončeny
Odhalení skutečné identity Jeffrey E.
Viceprezident J. D. Vance oznámil oficiální spuštění medbeds
Kolabující fiat měna je nahrazována stabilním přechodem za QFS
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

https://www.youtube.com/watch?v=nmuejUZl6E4
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Zapojení  Jeffrey  Epsteina  do  zvláštních  projektů  „Nadace  záchranného  člunu“  a
„Učitelé ve vesmíru“
Zdravím  všechny  a  vítejte  u  toho,  co  bych  považoval  za  nejúžasnější  a  nejvíce  odhalující
zpravodajskou zprávu vůbec. Lidi, ponoříme se hlouběji do souborů Epsteina. Nejenže se do
toho ponoříme hlouběji,  ale poprvé odhalím i jeho skutečné jméno a také to, jak tato síť
vytvořila Bitcoin.  Dobře, ponoříme se hlouběji a také odhalíme některé organizace, které byly
vynechány z knih, ale byly ve skutečnosti napojeny na mimozemské programy. Takže vrstva
Epsteina je hlubší, než nám bylo řečeno, nebo než jsme si vůbec mysleli. Pojďme hlouběji. Také budu
mluvit o pádu fiat systému a o tom, jak se Vesmírné síly připravuje na instalaci QFS. A také
budu diskutovat o oznámení týkajícím se zavádění medbeds.

Mějte na paměti, že bych rád, abyste se na to všichni podívali až do konce prezentace.
Během příštích 24 hodin by to mohla být stažena. Některé z věcí, které dnes odhalím, jsou tak
hluboké, že si nemyslím, že se jich ještě někdo dotkl. Takže se ujistěte, že se na to podíváte až do
konce, pro případ, že to odstraní.  Dobře, začněme. Nově zveřejněné soubory ohledně datového
výpisu.  Ministerstvo spravedlnosti  právě minulý pátek zveřejnilo přes tři  a půl milionu
souborů  Epsteina.  Jsem  si  jistý,  že  to  všichni  už  víte.  Internet  šílí  tím,  co  odhalují.  Nově
zveřejněné soubory odhalily, že Jeffrey Epstein byl členem správní rady organizace známé
jako „Lifeboat Foundation“ („Nadace záchranného člunu“. Je to skupina vědců, futuristů a
technologů zaměřená na ochranu lidstva před existenčními riziky.).  A byl také členem
správní rady jiné organizace s názvem „Teachers In Space“ („Učitelé ve vesmíru“, Zkratka
TIS, zabývá vzděláváním a popularizací kosmonautiky). Cože? No, podle archivů, „Učitelé ve
vesmíru“. Pojďme si nejdříve promluvit o „Nadaci záchranného člunu“.

Nadace záchranného člunu je známá stavbou obřích podzemních měst po celém světě. A
také inzerují, nebo inzerovali svým klientům, že v případě katastrofy je odvezou z planety, a
podle  muže  v  čele  představenstva  jménem Donald  Barr,  který  byl  jedním z  těch,  kdo  ve
skutečnosti naverboval Jeffreyho Epsteina s nulovými zkušenostmi do Daltonova institutu. A tady se
stal učitelem Mluvíme o Donaldu Barrovi. Stal se učitelem a dokonce napsal zajímavou knihu s
názvem Vztahy ve vesmíru. Tohle všechno uniklo v posledních několika dnech, přátelé. Napsal
knihu s názvem Vztahy ve vesmíru, která pojednávala o aristokratické elitě, která pašovala
malé děti do vesmíru.  A také se v ní  uvádí,  jak okresní státní  zástupce, který měl Jeffreyho
Epsteina pronásledovat a postavit ho před soud, nebyl nikdo jiný než jeho syn William Bar. A to
zahrnuje, že podle archivů v roce 1996 Nadace záchranného člunu zavedla bezdrátové převody
peněz, než se široká veřejnost dozvěděla o jakékoli digitální měně. To bylo předtím, než
zavedli svůj Bitcoin.

No, zajímalo by mě, kdo to stvořil. Jak jsem říkal, dnes večer se do toho pustíme hlouběji. Patří sem i
Nadace záchranného člunu, která má také program na pomoc mládeži bez domova. Zajímalo
by mě, proč to udělali. Stejná organizace, která budovala masivní podzemní infrastrukturu,
také se odhalilo, že Epstein byl také obklopen hromadou vědců – vysoce postavených vědců
– kvůli tomu, že klonovali lidi v těchto podzemních zařízeních a také přenášeli vědomí lidí.
Pracovali s technologií, která způsobuje přenos vědomí z těla do těla. Tohle všechno se dělo v
těchto podzemních zařízeních, do čehož byly zapojeny i celebrity.

Co to všechno obnáší, přátelé, a teď se vlastně dostaneme k briefingu zpravodajských služeb Aliance,
který podporuje to, co jsem právě sdílel. Z toho všeho vyplývá, že síť „Učitelů ve vesmíru“ a
„Nadace záchranného člunu“ byly ve skutečnosti součástí meziplanetárního korporátního
konglomerátu, kde odváželi malé děti z planety a prodávali je drakoniánským reptiliánům,
některým z hmyzích tvorů. Za chvíli odhalím některé z těchto záznamů. Budete ohromeni, ale
znovu, berte to s rezervou, protože víte, že králičí nora je v této síti hluboká. Odváželi malé děti z
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planety, prodávali je drakoniánským hmyzím tvorům a dalším negativním entitám nebo
mimozemšťanům jako zdroj potravy. Bože můj. Vím, že můj žaludek je prostě v pořádku. Takže
pokračujme tady.

Takže digitální měna, kterou jsme všichni poznali jako bitcoinoví kluci, nebyla vytvořena pro
svobodu nebo inovaci. Místo toho, podle záznamů Aliance a nyní potvrzených zveřejněnými soubory,
více  než  třemi  a  půl  miliony  souborů  zveřejněných  minulý  pátek,  byla  ve  skutečnosti  tajně
navržena zločineckou skupinou známou jako Epsteinova síť. To je to, kdo vytvořil Bitcoin. Aby
mohli tajně provozovat své operace. Teď, s vytvořením Bitcoinu, zase nevím. Doufám, že tuhle
prezentaci nestáhnou. S vytvořením Bitcoinu nikdy nebylo jejich cílem pomáhat lidem. Jejich
cílem očividně bylo skrýt všechny své nekalosti. Dobře, byl to ten jejich „stínový coin“, jak
tomu říkali.

Takže Epsteinova síť chtěla systém, který by působil veřejně, ale mohl by být zneužit v
soukromí. A opět, nezavedli Bitcoin hned, protože to dělali v 90. letech, až o několik let později.
Vytvořili  Bitcoin  tajně  jako  nástroj,  který  jim  umožnil  přesouvat  hodnotu  nejen  přes
hranice, ale i prostřednictvím učitelů nebo prostřednictvím rady „Učitelů vesmíru“, aby
přesunuli lidi do vesmíru, aniž by byli vysledováni a aniž by se starali o to, komu se cestou
ublíží.

Věřili, že pokud se peníze stanou jen čísly na obrazovce, lidé by mohli skutečně zapomenout, že jsou
ovlivněny skutečné životy. Toto je temná kapitola lidských dějin a vše se zveřejňuje. Lidé se právě
teď hrabou v souborech. Doufám, že si na to najdete čas. A když se vrátíme k tomuto odhalení, tak
„stínový coin“, jak ho tehdy nazývali, než ho prodávali veřejnosti jako Bitcoin, používali
nejen k financování a skrytí hrozných zločinů, včetně převodu malých dětí, ale zároveň,
přátelé,  nenáviděli  ostatní  digitální  měny,  které  byly  ve  stejnou dobu vyvíjeny  Bílými
klobouky, jako XRP a XLM. Takže pojďme si promluvit o „stínovém coinu“, jak ho nazývají, to
zkomplikoval zločincům život.

 

Digitální měna a její pozitivní přínos a též temná snaha o zneužití
Dovolte mi trochu se vrátit. Digitální měna, kterou souběžně vyvíjeli Bílé klobouky a Aliance,
byla zřejmě navržena kvůli transparentnosti a ke ztížení skrytí těchto zločinců. Ale podle
archivů se Epsteinova síť silně stavěla proti transparentní digitální měně, jako je Ripple, a
jejímu digitálnímu aktivu XRP. Zcela se proti ní postavili, proč vytvořili stínovou minci
Bitcoin. Takže tyto systémy představují vše, čeho se síť obávala. Mluvíme o Ripple a XRP XLM,
což byly systémy, které vytvořila Aliance. Tyto systémy, které Aliance vytvořila, představovaly
vše, čeho se síť obávala, tedy viditelnost, odpovědnost a záznamy, které nebylo možné ani vymazat.
Proto byl „stínový coin“, dnes známý jako Bitcoin, silně prosazován, zatímco transparentní
systémy  byly  napadeny.  Takže  útočili  na  Ripple,  útočili  na  XLM,  útočili  na  XRP,
zesměšňovali je a bránili se jí. A stále to dělají.

Zločinci věřili, že utajení pro ně znamená bezpečí. A oni mýlili se? Páni, to se ale mýlili.
Aliance také objevila něco velmi důležitého, že i temné systémy zanechávají stopy. Takže
každá transakce vytvořila vzorec. Každý pohyb vytvořil signál. Postupem času se „stínový coin“,
alias Bitcoin, stala méně úkrytem a více mapou, zviditelněním. To, co se Aliance naučila
číst. A ano, Aliance to všechno sledovala. A to je důvod, proč se Aliance předtím, než byly v
roce 2001 zbourány Dvojčata, připravovala na zveřejnění všech těchto informací spolu s
Nesarou a Gesarou. A ano, veškerá tato dokumentace byla uložena uvnitř Dvojčat.

To, co mělo být zodpovědně prošetřeno, nakonec zřejmě vedlo k uchování mnoha důkazů,
které nyní ministerstvo spravedlnosti  (DOJ) zveřejňuje v těchto spisech. Takže Aliance



Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí
nora a pád fiat měny (3.2.2026 Ismael Perez) | 4

Védické Světoponímání našich Předků

konečně jednala. Stínové systémy byly uzavřeny až v roce 2016, myslím, že tehdy byly uzavřeny.
Přeživší byli zachráněni. A hodně z toho souvisí s Galaktickou aliancí, která ve skutečnosti
spolupracovala s pozitivními armádami, aby zachránila některé z těchto lidí,  kteří byli
převezeni z planety. A tak byla vytvořena nová pravidla, aby technologie sloužila lidem a ne
je zneužívala. A toto je začátek QFS.

Takže došlo k úniku archivu. To bylo součásti 3 a půl milionu archivů, který se jmenoval
Program dohledu nad meziplanetární kontinuitou. Zkratka pro to je ICOP. Chci, abyste se o
to podělili s co nejvíce lidmi, protože nevím, jestli tato prezentace zůstane nebo zůstane nedotčená
po 24 hodinách. Podle tohoto souboru se dokument týká sítě „Nadace záchranného člunu“.
Pamatujte, že mluvíme o „Nadaci záchranného člunu“, o představenstvu, o tom, jak byl Epstein
přidělen  do  představenstva,  nebo  byl  považován  za  jednoho  z  členů  představenstva  „Nadace
záchranného člunu“,  jak bylo odhaleno dříve.  Takže podle tohoto dokumentu zde jsou všechny
důkazy. A tohle bylo zveřejněno v archivech.

 

Elitní podzemní města budovaná nejméně už 500 let
Dokument  se  týká  sítě  „Nadace  záchranného  člunu“,  jak  ji  nazývali,  krytého
meziplanetárního programu kontinuity, který funguje pod humanitárním, vzdělávacím a
filantropickým krytím. Samozřejmě vždy fungují jako filantropické krytí. Nebo vzdělávací, nebo
humanitární. Síť ve skutečnosti fungovala jako korporátní aparát pro přežití, jehož cílem
bylo  zachovat  elitní  pokrevní  linie,  intelektuální  kapitál  a  strategická  aktiva  během
očekávaných planetárních destabilizačních událostí.  Takže  subjekty  směřující  k  veřejnosti,
které byly spojeny s touto sítí, „Nadací záchranného člunu“, zahrnovaly vzdělávací iniciativy,
programy pro mládež. Zajímalo by mě proč? Přemisťovali mládež ven a když se nad tím
zamyslíte, přes 200 000 malých dětí se pohřešovalo v průběhu posledních 50 až 60 let. A to
je prostě prokázaný fakt. Interní dokumenty naznačují, že jejich skutečný mandát sahal daleko za
pozemskou  připravenost  na  katastrofy.  Ve  skutečnosti  byla  pozemská  připravenost  na
katastrofy zástěrkou této nadace. Nadace záchranného člunu byla veřejně popisována jako
nezisková organizace zaměřená na zmírňování existenčních rizik, jako je dopad asteroidu,
pandemie a dokonce i klimatický kolaps. Interně fungovala jako dodavatel kontinuity, jehož
úkolem bylo budovat hluboko v zemi autonomní města v podzemí a usnadňovat schváleným
klientům evakuační  cesty  mimo planetu.  Archivované  schémata  potvrdila  existenci  mnoha
podzemních  obrovských  struktur  pod  stabilními  kontinentálními  oblastmi.  Tato  města  byla
navržena tak, aby fungovala nezávisle po staletí.

Takže zřejmě tyto temné aktivity probíhají po staletí. A já tomu věřím. Věřím, že jezuité,
kteří byli založeni před 500 lety, tohle všichni dělali už předtím, než se Epstein narodil.
Mimochodem, prozradím jeho skutečné jméno. Dnes večer se do toho znovu pustíme hlouběji. Jeho
skutečné jméno není Jeffrey. To je taky lež. Jejich města, tato města byla navržena tak, aby
fungovala nezávisle po staletí. Páni. Tak daleko do minulosti by se dalo vysledovat toto
vykořisťování  malých  dětí.  Kompletní  podzemní  města  s  genetickými  trezory,  archivy
vědomí a dokonce i umělými biosférami. Umělé biosféry. Zajímavé.

Částečně redigovaný marketingový návrh získaný z uzlu 7 výslovně zmiňuje přemístění klientů
kontinuity (tj. zachování přežití) mimo svět v případě rozšíření vyhynutí na povrchovou
úroveň. Tento jazyk byl později z veřejných materiálů odstraněn. V roce 1996 konsorcium, mluvíme
o  Nadaci  záchranných  člunů  (Lifeboat  Foundation),  bylo  průkopníkem  v  oblasti  bezdrátového
převodu hodnot,  což opět potvrzuje,  že Bitcoin vytvořili  desítky let předtím, než veřejnost
vůbec pochopila, co jsou technologie blockchain. Tento systém umožňoval šifrované peer-
to-peer finanční převody mimo tradiční bankovní dohled. To znamená, že interní memoranda
popisují systém jako post-suverénní ekonomickou vrstvu pro kontinuitu operací, kde bylo možné
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finanční  prostředky  okamžitě  přesouvat  mezi  podzemními  zařízeními,  offshore  uzly  a
dokonce i mimozemskými účty bez regulační sledovatelnosti.

 

Pod záštitou Nadace záchranného člunu se z planety ztrácely děti
Jedno z  konsorcií,  Nadace  záchranných člunů,  jednou z  nejrozporuplnějších  veřejných
operací této nadace byla jeho iniciativa na pomoc bezdomovcům, která měla oficiálně za cíl
poskytnout přístřeší, vzdělání a dokonce i mentoring ohroženým nezletilým.  Tohle říkali
veřejnosti.  Interní  analýza však označuje tento program za program s dvojím využitím, protože
skrytě tento program dělal úplně něco jiného. Objevili záznamy, které ukazují, že data o příjmu
mládeže byla porovnávána s genetickými markery, profily neurologické adaptability a dokonce i
s metrikami reakce na trauma. Děti, které byly označeny jako vysoce kompatibilní, byly tedy
tiše převedeny na střední vzdělávací systém, který provozovaly přidružené programy. Takže
ta druhá nadace, známá jako Učitelé vesmíru, Učitelé za hranicemi Země, jak ji nazývali, byla
prezentována jako vzdělávací iniciativa, jejímž cílem bylo inspirovat mladé lidi k vesmírné vědě a
kosmickému  povědomí.  Interně  však  měla  dvojí  operaci.  Interně  fungovala  jako  systém
psychologického  podmiňování  a  identifikace  talentů.  Učební  plány  zdůrazňovaly
normalizaci mimozemské inteligence, rámce identity po Zemi, hierarchickou etiku druhů a
děti vybrané prostřednictvím TBE, které byly popsány v interních dokumentech.

To je zkratka TBE pro „Učitele mimo Zemi“. (Teachers Beyond Earth, „TBE“, nebo „Učitelé ve
vesmíru“) Správně, tohle je druhá nadace, ve které byl Epstein členem správní rady. Takže děti byly
vybírány prostřednictvím TBE, které byly v interních dokumentech popsány jako předpřipravené
aktivum pro mimozemské prostředí. Dobře. Tak tohle povede k odhalení, přátelé, jasné? Je zřejmé,
že to souvisí s mimozemskými programy.

Takže téma Jeffrey Epstein se do sítě dostalo prostřednictvím anomální náborové události
na konci 70. let.  Přestože Jeffrey Epstein neměl formální kvalifikaci,  byl umístěn jako
instruktor v elitním Daltonově institutu, který vedl jeho ředitel Donald Barr. Donald Barr
byl bývalý akademik v oblasti zpravodajských služeb, který napsal román s názvem Vztahy ve
vesmíru (Relations in Space). Tady jsou všechny důkazy. Takže ačkoli byl veřejně klasifikován
jako fikce, podle interního komentáře k vydání textu, který ve skutečnosti fungoval jako předpověď k
odhalení. Nastínil vládnoucí aristokracii, která obchodovala s malými dětmi mimo Zemi v
rámci mezihvězdné dohody. Za chvíli se pustím do těchto mezihvězdných dohod. Znovu jsem vám
říkal, že dnes půjdeme hlouběji. Epsteinova role v Daltonově institutu poskytovala přístup k
elitním pokrevním liniím, diplomatickým rodinám a finančním dynastiím.  A tak se tento
přístup později ukázal jako základ pro záchranné nadační programy nebo náborové operace, jak
tomu říkají.

Takže když o několik desetiletí později vzrostl tlak veřejného světa na Jeffreyho Epsteina,
bylo stíhání přiděleno Williamu Barrovi, synovi Donalda Barra. A tak interní korespondence
naznačovala poplach v síti, po kterém následovala důvěra. Takže William Bar, který měl Epsteina
stíhat, tak ho zřejmě prostě nechal na svobodě.

No,  jedno  zaznamenané  interní  sdělení  skutečně  uvádělo,  že  vysoká  pravděpodobnost
příznivého výsledku tohoto omezení vlivu jurisdikce. Případ se roztříštil napříč agenturami,
časovými liniemi a dokonce i úřady, což vedlo spíše k systematické paralýze než k řešení.
Takže  Epstein  udržoval  úzkou  spolupráci  s  pokročilými  výzkumníky,  kteří  pracovali  v
uzavřených podzemních zařízeních vlastněných krycími entitami konsorcia. A projekty, na které
se v těchto archivech odvolávali, zahrnují pokusy s klonováním lidí, neuronové mapování a
extrakci paměti, substráty pro přenos vědomí a přetrvání identity i po biologické smrti.
Několik významných dárců a dokonce i kulturních osobností bylo uvedeno jako účastníci
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nebo pozorovatelé usilující o kontinuitu po smrti nebo umístění odkazu mimo planetu.

Nejvíce redigovaná část archivu odhaluje, že Nadace záchranných člunů, nazývaná konsorciem, a
Učitelé mimo Zemi byli dceřinými společnostmi většího meziplanetárního konglomerátu, který byl
spojen s Globální galaktickou ligou národů. Globální galaktická liga národů byla skupina
miliardářů z každé země, kterým bylo dovoleno být v hostinci ohledně tajného vesmírného
programu, aby se mohli vydat do vesmíru a užívat si luxusního života v meziplanetárním
prostředí.

Podle  těchto  tvrzení,  která  byla  zveřejněna  v  archivech,  Země  fungovala  jako  svět
biologických  zdrojů,  odkud  byly  malé  děti  vyváženy  mimo  svět  tajnými  transportními
koridory. Co je to tajný transportní koridor? Hvězdná brána.  Skoková místnost.  Ano, kde
otevřou portál  a  najednou jste  na Marsu nebo na lunárním operačním velení.  Dobře,  tohle  to
znamená. Některé nelidské druhy, včetně drakoniánů, reptiliánů a Zetů, využívají lidské
biologické materiály jako zdroj obživy a dokonce i jako pracovní sílu. Páni.

Dobře,  poslední  poznámka na okraj,  která zní  takto.  Etika těchto transportů je  podle
doktríny zachování přežití považována za irelevantní.  Takže ať už tento archiv představuje
cokoliv ohavného, něco ďábelského, tak takto mi to zní. Musíme pochopit, že tohle všechno se
odhalí. Nepozemská přítomnost, mimozemšťané jsou skuteční, pokročilé technologie, které
byly tajně začleněny soukromým sektorem, mimozemské programy. Tohle je jen začátek. A
začínám věřit, že tohle je důvod, proč jim trvalo tak dlouho, než ty soubory zveřejnili,
protože to souvisí se vším.

Zamyslete se nad tím. Takže, síť Nadace záchranného člunu se neptala, zda by lidstvo mělo
přežít společně. Jasně? Šlo jim jen o utajení. I když elitám prodali myšlenku, že v případě
masového vymírání budou přesouvat lidi mimo planetu. To byla největší blbost, pokud víte,
co tím myslím. Pojďme se do toho pustit hlouběji. Teď se podíváme do některých hlubších vrstev té
králičí nory. Soubory se samy neohlásily jako důkaz. Jasně? Nebyly dramatické, ani nebyly
napsány se samozřejmě morální naléhavostí.  Byly to doslova dokumenty, které Aliance
dokázala zkopírovat, a pro případ, že by se pokusili soubory zničit.

Zřejmě jedním z největších odhalení v těchto dokumentech jsou mimozemské transportní
záznamy,  což je pro mě nejvíce znepokojivá věc, protože to má hodně společného s některými
vazbami, které si tyto elity vybudovaly s těmito drakoniánskými hmyzími tvory a některými z těchto
odporných mimozemšťanů. A tak byly získány záznamy z podzemního datového uzlu, o kterém
se věří, že je spojen se sítí Nadace záchranného člunu. Záznamy se zdají být pozůstatky
meziplanetární operace kontinuity, která byla navržena tak, aby fungovala i po kolapsu
povrchové civilizace.

Takže  řečí  přístupnou  veřejnosti  se  síť  „Nadace  záchranného  člunu“  popisovala  jako
ochrana před vyhynutím, dopady asteroidů, klimatickým selháním.  Teď si to můžete sami
vyhledat.  A  samozřejmě  solárními  katastrofami  a  pandemií,  ale  transportní  záznamy  podle
zveřejněných archivů vyprávěly jiný příběh. A tento příběh nebyl o evakuaci. Byl to o exportu. Takže
podle tohoto archivu se operace „Nadace záchranného člunu“ nespoléhaly na konvenční
leteckou  infrastrukturu.  Místo  toho  využívaly  řadu  utajovaných  tranzitních  koridorů,
interně známých jako trasy kontinuity. Samozřejmě je známe jako skokové brány. A tak tyto
trasy obcházely civilní letecký a kosmický dohled a zcela fungovaly přes polární oblasti.
Jako  brány  v  Antarktidě  a  brána  v  Grónsku.  Fungovaly  také  na  hlubokomořských
platformách.  Zřejmě instalovali  oceánská  zařízení  i  hluboko  v  oceánu.  Také  používali
vertikální odpalovací šachty zabudované v podzemních městech k přepravě lidí z planety.

A tak některé z těchto koridorů byly uvedeny jako bránou asistované vyžadující externí autorizaci
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mimo lidské velitelské struktury. Cílové body nebyly nikdy identifikovány hvězdnými mapami ani
názvy planet. Místo toho byly označeny korporátními uzly a biologickou funkcí. Také je nazývali
agrárními zónami spotřeby nebo těžebními stanovišti, jménem neuronových výzkumných zařízení.
Jazyk byl nepochybně průmyslový. Přesuny lidí nebyl podle archivu považován za migraci, ale
za logistiku.

Takže to,  co v manifestu nejvíce vynikalo,  byla absence rodin.  Najednou existovali  všichni  tito
pohřešovaní lidé po mnoho, mnoho let. Transportovaní byli zřídka dospělí se specializovanými
dovednostmi. Byli to v drtivém počtu mladiství. Většina mimozemských lidských přesunů
byli mladiství klasifikovaní nikoli podle jmen, ale podle kategorie „kyseliny“. Takže v mnoha
případech kvantita  zcela  nahrazuje  identity.  Záznamy je označují  jako biologické jednotky.
Jejich  emocionální  stavy  jsou  zaznamenávány  pouze  do  té  míry,  do  jaké  ovlivňovaly
efektivitu transportu, a některé přesuny byly označeny ke „konzumaci“. Konzumace. Au. Byli
sežráni  mimozemšťany,  kteří  byli  odporní.  A  pak  byli  další  odvezeni  z  planety  kvůli
pracovnímu osídlení nebo neuronové extrakci. Páni. Doufám, že to tak nezůstane.

Poznámky na okraji popisovaly očekávané ztráty během atmosférických výkyvů. Při převozu malých
dětí během akcí zaměřených na překladatelské kurzy byly doporučeny emoční sedativa, a proto bylo
povolení k návratu běžně označeno jako žádné. Takže autorizace návratu byla rutinně označena jako
žádná. Záznamy byly také zaznamenávaly účast klientů. Některé převozy zahrnovaly pozorovatele,
jedince z veřejného světa, kterým byl udělen přístup ke svědectví mimozemských operací. To byli
hlavně lidé, kteří byli součástí Globální galaktické ligy národů.

Tyto  záznamy  byly  doprovázeny  poznámkami  o  snížené  úzkosti  ze  smrti  po  odhalení,  což
naznačovalo, že zážitek nebyl jen tolerován, ale terapeutický pro ty, kteří se obávali vyhynutí. Přežití,
jak se zdálo, nebylo jen biologickým problémem, ale psychologickou komoditou. V tomto smyslu
byly  nejděsivější  zmínky  o  nelidských  dodavatelích.  Archivy  popisovaly  externí  entity,
reptiliáni, drakoniáni, hmyzoidi. Ach, ti hmyzí jsou hrozní. Víte, 3 až 4,5 metru vysoké kudlanky
nábožné, 2,4 až 2,7 metru, hmyz. Takže tyto archivy popisovaly externí entity, reptiliány, drakoniány,
hmyzí, a dokonce i syntetické biologické hybridy, transhumanisty, jinými slovy kyborgy, kteří všichni
uzavírali transakční dohody s pobočkami „Nadace záchranných člunů“.

Lidské děti byly uvedeny jako preferované substráty kvůli tomu, co deníky popisovaly jako
„emoční hustotu“, což byla fráze, která se opakovaně objevovala v anotacích k zadávání
zakázek. Etické kontroly byly jednotně přepsány doktrínou označenou za kontinuitu druhů
s  interním  komentářem,  který  uváděl,  že  utrpení  jedinců  je  v  civilizačním  měřítku
statisticky  irelevantní.  Takže  závěrečné  záznamy  v  archivech  náhle  skončily.  Poslední
neporušený deník odkazuje na dokončený přenos následovaný doporučením vypnout uzel a
vymazat záznamy před bezprostřední událostí  na povrchu.  Ať  už to byla jakákoli  událost,
znamenala konec zdokumentované transportní operace. Poté nenásledovala žádná další potvrzení
„cestujících“ ani aktualizace koridorů.

Celkově vzato, záznamy o mimozemské přepravě nevypadají jako záznamy o evakuaci. Místo
toho se chovají jako dodavatelský řetězec. Páni, přes 300 a půl milionu archivů. A tohle je
jen ta nejhlubší z vrstev těchto ďábelských operací, o které se s vámi dnes dělím. Takže, v
těchto odhaleních není největší hrůzou existence nelidských konzumentů, právě když jedli malé děti,
oni je odváželi ze světa, aby je sežrali hmyzí a reptiliáni. Zarážející je ochota lidských institucí,
které se na takových ďábelských operacích podílely. Záznamy naznačují civilizaci, která se
tak bála vyhynutí, že se úplně vzdala myšlenky kolektivního přežití. Nadace záchranného
člunu lidstvo nezachránila. Vybírali si z něj. Zradili lidstvo. A tohle všechno je mimochodem v
archivech. Takže v tichu po posledním přenosu záznamníku zůstává jedna otázka nevyřešena. Když
lodě opustily Zemi, kdo zůstal v pozadí a kdo rozhodl, že jsou postradatelní? Kdo rozhodl, že lidé,
které odvezli pryč, jsou postradatelní? A teď další vrstva králičí nory z archivu.
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Podzemní města jako úkryty pro elity v době planetární katastrofy
Když byly archivy poprvé objeveny, záznamy o přepravě upoutaly pozornost lidí. Mluvíme o
lidech, kteří už byli spojeni s Bílými klobouky a Aliancí, rozumíte? Mimochodem, byli prvními,
kdo to objevil. A to je důvod, proč Aliance a Bílé klobouky tak usilovně pracují na tom, aby
tyto lidi postavili před soud. Takže když byl archiv poprvé objeven, převedené záznamy upoutaly
pozornost Bílých klobouků, lodě, trasy, podivné cílové stanice. Ale hlouběji v souborech bylo něco
ještě odhalujícího. Účetní knihy klientů nebyly jen příběhy o cestování, lidi. Byly to záznamy
o tom, kdo platil, kolik platil a co si mysleli, že kupují. Dobře, pojďme hlouběji. Účetní kniha
ukazovala, že síti Nadace záchranného člunu nešlo jen o přežití. To byla největší lež. Šlo o
přístup.

Lidé s dostatkem peněz si mohli skutečně koupit místo v podzemních městech, místech
navržených  tak,  aby  zůstali  v  bezpečí,  kdyby  se  povrchní  svět  někdy  stal  příliš
nebezpečným. Tato města měla zahrady, energetické systémy, školy a knihovny, to vše
skryté hluboko v zemi. Ale ne každý si mohl koupit stejnou budoucnost. Ve skutečnosti
měla různé úrovně.  Dobře. Účetní kniha rozdělovala klienty do úrovní zvaných úrovně. První
úroveň platila za bezpečnost. Tito lidé chtěli přístřeší a zásoby. Toto je úroveň jedna. Doufali, že
přečkají katastrofy a jednoho dne se vrátí na povrch v případě, že by povrchový svět byl zničen.
Jejich platby byly velké, ale jednoduché. A kupovali si ochranu, nic víc. Druhá úroveň, platila za
kontinuitu.  Tito  klienti  chtěli  být  zapamatováni  světem.  Financovali  výzkum paměti,  učení  a
dokonce i dlouhodobého přežití. Někteří věří, že věda by mohla lidem pomoci předávat znalosti dál, i
kdyby se svět úplně změnil. Pro ně přežití nebylo jen o životě, ale o odkazu. Třetí úroveň byla
nejmenší a nejtajnější.  Ve skutečnosti  to byli  oni,  kteří  se později  stali  známými jako
Globální galaktická liga národů, třetí úroveň.

Tito  klienti  věřili,  že  Země  nemusí  být  vždy  domovem  lidstva.  Investovali  do  mimozemských
programů a budoucích osad za hranicemi planety. Účetní kniha nevysvětlovala, kde se tato místa
nacházejí, pouze to, že existují a vyžadují zvláštní dohody. Tito klienti věřili, že přežití znamená
začít znovu někde jinde. V účetních knihách se jedna věc objevovala znovu a znovu, čísla místo
jmen. Platby probíhaly přes neprolomitelné systémy dlouho předtím, než byly digitální peníze vůbec
běžné, protože už používali to, co nazývali „stínový coin“, který se později stal Bitcoinem. Nyní víte,
co vytvořilo Bitcoin a z jakého důvodu.

Archiv tomu říkal kontinuální kredit (continuity credit). Druh měny pro přežití, kterou bylo
možné použít kdekoli, kde fungovala síť Nadace záchranného člunu. To je opět ta síť Nadace
záchranného člunu, tajná organizace, jejímž členem představenstva byl Jeffrey Epstein. Takže co
mátlo lidi, kteří objevili archiv, co je mátlo nejvíce, bylo, jak klidně bylo všechno napsáno.
Nebyly tam žádné hádky, žádné emoce, žádné otázky. Rozhodnutí o tom, kdo může jít, kdo může
zůstat  a  kdo  by  dokonce  mohl  pomoci  budovat  budoucnost,  byla  zaznamenána  jako
jednoduché  matematické  úlohy.  Na  okrajích  účetních  knih  se  nacházely  poznámky  od
administrativy nebo správců, kteří si navzájem připomínali, že těžká rozhodnutí jsou nezbytná. Často
se objevoval jeden řádek, protože budoucnost nemůže zachránit každého, ale jen nás, elity.
Jak se blížily poslední stránky, tón se změnil. Platby se začaly zrychlovat. Klienti spěchali
na záchranu a objevily se nouzové převody, kdy klienti spěchali na zajištění míst před
vypnutím systému.

A pak bez varování, lidi, účetní kniha skončila, přerušena uprostřed věty. Žádné vysvětlení,
žádné  závěrečné  prohlášení.  Tady  zasáhla  Aliance.  Dobře,  jen  ticho.  Takže,  uvidíme.  Síť
Nadace záchranného člunu tedy věřila, že přežití je něco, co si lze koupit. Archivy nás
nechaly přemýšlet, zda tato víra byla začátkem konce, nebo varováním pro každého, kdo se
chystal tyto archivy číst. Zřejmě existovaly nějaké dohody mezi Nadací záchranného člunu, nadací
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Učitelů vesmíru a těmito mimozemskými zlými mimozemšťany. A tyto dohody nebyly psány jako
zákony. Byly psány jako sliby hluboko v archivu. Minulé účetní knihy prošly tím, co se podílelo na
průchodu dopravními trasami, prošla tichou matematikou, kdo zaplatil a kdo odešel. A byla tam
poslední část s názvem, která se jmenovala „Dohody za hranicemi Země“. Dobře, takže
tohle všechno je v archivu.

Proběhlo  poslední  zasedání  s  názvem „Dohody  mimo  Zemi“  (Agreements  beyond  the
Earth). Takže na rozdíl od dřívějších souborů tyto stránky nepatřily pouze síti Nadace záchranného
člunu. Zahrnovaly i další, kteří vůbec nepocházeli ze Země. Ve skutečnosti to byli drakoniáni a
hmyzoidi, někteří z kudlanek a pár dalších negativních regresivců. To je to, co to obnáší. Podle této
části archivu se Nadace záchranného člunu domnívala, že může uzavírat obchody mimo
planetu, obchodovat s lidmi, znalostmi, zdroji výměnou za ochranu, technologie nebo místo
v budoucnosti. Tyto dohody považovaly Zemi za jeden svět mezi mnoha a lidi za předměty,
které lze spočítat a přesunout v mezigalaktickém obchodu s otroky. Víte, tento archiv také
odhalil něco, co Nadace záchranného člunu nečekala, a to, že nebyli jediní, kdo je sledoval.

Dobře, protože mimo Zemi existuje skupina, popisovaná jednoduše jako benevolentní ETS,
Galaktická  federace,  později  reorganizovaná  jako  Galaktická  aliance.  Což  byla  koalice
civilizací, které věřily, že veškerý život má hodnotu bez ohledu na to, odkud pochází. Nebo
jak  malý  je.  A  jejich  zákony  byly  velmi  jednoduché,  ano?  Takže  došlo  k  intervenci
Galaktické aliance. Tuto část si zamilujete. Protože vím, že někteří z vás si myslíte: „Jak tohle
můžou dělat lidem? Jak tohle můžou dělat dětem?“ No, dobře. Zákony, které zavedly Galaktické
federace, byly velmi jednoduché. Nyní jsou známé jako Galaktická aliance. A ty stanovily, že
žádný druh nesmí být vlastněn, prodáván ani používán jako majetek. Takže Galaktická
aliance, tohle všechno dlouho pozorovala v reálném čase. Pozorovali Nadaci záchranného
člunu. Pozorovali „Učitele z vesmíru“. Země byla považována za rozvíjející se svět a stále je.

 

Tajné nezákonné operace unášení dětí a dospělých ze Země byly ukončeny
Dobře, už jsme skoro tam. Jsme téměř hotovi. A proto měly být jeho problémy vyřešeny jeho
vlastními lidmi. A to je důvod, proč Galaktické alianci chvíli trvalo, než zasáhla. A také
důvod,  proč  později,  skrze  Eisenhowera,  Valiant  Thora,  na  začátku  60.  let  vytvořili
Solárního strážce. Ale když se objevily důkazy, že lidé, zejména ti malí, byli odváděni ze
světa bez jejich souhlasu, toto pravidlo se změnilo.  Dobře,  archiv.  Tento archiv pochází  z
Galaktické aliance. Toto není součástí 3 a půl milionu archivů týkajících se souborů Epstein.
Takže tento archiv, tato část další informace, pochází z Galaktické aliance a vše s tím souvisí. Archiv
tedy popisuje okamžik známý jako intervenční práh nula. Intervenční práh nula.

Takže tiše, bez oznámení nebo demonstrace síly, Aliance, lodě Galaktické aliance začaly
zastavovat dopravní trasy. Některé koridory byly zcela uzavřeny, jiné byly přesměrovány. Děti a
dospělí, kteří byli odvezeni daleko od Země, byli odvezeni ze zadržovacích zón, pracovních
stanovišť a dokonce i výzkumných zařízení a převezeni na bezpečná místa. To je dobrá
zpráva. Mnoho z těch, kteří byli zachráněni, bylo velmi vyděšených, zmatených a samozřejmě velmi
zraněných.  Nejen fyzicky,  ale  i  psychicky  a  emocionálně.  Takže byli  samozřejmě dlouho mimo
domov. A někteří si sotva pamatovali Zemi. Takhle špatně byli zneužíváni. Aby jim Galaktická
aliance pomohla s uzdravením, použila pokročilé lékařské technologie, kterým dnes říkáme
lékařská medbeds. Ty se již používaly pro malé děti z jiných planet, které zachránili. A tato zařízení
byla navržena tak, aby jemně opravila tělo, uklidnila nervový systém a pomohla mysli zotavit se ze
stresu a traumatu.

A normálně by to bylo uzdravení, které by na Zemi mohlo trvat roky. Všichni víme, že
medbeds uzdravují  během několika hodin.  A  zřejmě existovala  divize  známá jako Aštarské
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velitelství, kde jeden z velitelů a opět, proto je důležité absolvovat můj kurz o kosmickém původu.
Protože v něm rozebírám celé to, co se dělo ve vesmíru, nad rámec toho, co jsme se učili zde na
Zemi. Takže velitelka Athéna byla tou, která sehrála klíčovou roli v záchranné misi těchto dětí, které
byly odvezeny ze Země, a samozřejmě dospívajících a dokonce i některých dospělých. V archivu se
uvádí důležitý bod. Medbeds nevymazaly paměť. Ve skutečnosti obnovily rovnováhu. Cílem
nebylo zapomenout na minulost, ale dát lidem sílu čelit jí beze strachu.

Takže se zřejmě malé děti po zotavení a rehabilitaci znovu setkaly s ostatními ve svém věku. Dospělí
dostali čas na odpočinek a nikdo nebyl nucen vrátit se na Zemi. Někteří se však rozhodli vrátit se
na Zemi, když to bylo bezpečné, a to bylo kolem roku 2016, kdy se vrátili Strážci v podobě
Modří Aviáni a zapečetili naši Sluneční soustavu. (Modří Aviáni jsou velcí, modří, ptákovití
humanoidé, výška 2,5–3 metry.)

Co  se  týká  samotných  dohod,  Galaktická  aliance  je  ukončila,  a  mluvíme  o  těchto
mimozemských dohodách, které Epsteinova síť uzavřela s drakoniány, insektoidy a těmito
dalšími ošklivými mimozemšťany. Každá smlouva týkající se obchodování s lidmi ve vesmíru
byla prohlášena za neplatnou. Celé korporace ztratily přes noc přístup k mimozemským trasám,
když Galakti zasáhli. Archiv uvádí, že mnoho „záchranných člunů“ se krátce poté uzavřelo,
protože nebylo schopno fungovat bez vnější podpory.  A tak na okraji této poslední stránky
někdo ručně napsal jedinou větu. Citát: „Přežití bez soucitu není vůbec přežití.“ Konec citátu.

Dohody mimo Zemi měly rozhodnout o budoucnosti lidstva, aniž by se lidstva vůbec ptali.
Místo toho se staly důvodem, proč byla odhalena pravda a důvodem, proč tolik lidí dostalo druhou
šanci, pokud jde o děti a lidi, kteří byli odvezeni ze světa, nikoliv členy Kabaly. A někde v tichu po
záchranných akcích  byly  archivy  vráceny  zpět  na  Zem,  aby  tyto  informace  mohly  být
nakonec zveřejněny, a na to právě čekáme, na velké odhalení. Dobře, velké odhalení.

Je tu ještě jedna věc, o kterou jsem se k tomu všemu chtěl podělit. Dalším důvodem, proč byly
archivy zachovány a proč se teď všichni ozývají, je to, že vědí, že je to součást naděje. A to
souvisí s myšlenkou, že budoucnost nevlastní ti, kteří si ji kupují. Pamatujete si, jak existovaly
tři různé úrovně, pokud jde o tyto tajné sítě. Ale jen pro ty, kteří se rozhodnou starat jen o sebe, To
byl důvod, proč byly archivy zachovány, protože elity chtěly archivy vymazat a nyní se
archivy znovu objevují.

V rámci tohoto vyprávění si myslím, že právě teď miliony lidí po celém světě zkoumají
soubory ministerstva spravedlnosti, datovou zásobu týkající se Epsteinova seznamu. A tak,
jak stále více lidí znovu zkoumá archivy, podívejte se sami, co se děje, víte, to všechno
povede k veřejnému odhalení. To všechno povede k veřejnému odhalení.

 

Odhalení skutečné identity Jeffrey E.
Teď je  toho víc.  Dobře.  V temném světě zpravodajských operací byla v těchto archivech
odhalena další věc, a to, že nejcennějším majetkem nikdy nebyly zbraně ani satelity, ale
lidé, jejichž identita mohla být bohužel vymazána nebo přepsána, a nasazena a přemístěna.
Myslím, že v tomto dalším odhalení odhalím skutečné jméno Jeffreyho E.  Jeho skutečné
jméno ani není Jeffrey E. Muž, kterého veřejnost znala jako Jeffreyho E, nikdy neexistoval v tom
smyslu,  jak  ho  zaznamenala  jeho  historie.  Buďme  realističtí.  Jeho  původní  jméno,  jste  na  to
připraveni? Jeho původní jméno podle těchto souborů bylo Marius Robert. Marius Robert,
narozen 20. ledna 1956 v Brooklynu, New York.

Ve skutečnosti se narodil o dva roky dříve. Ne v roce 1956, jak samozřejmě později tvrdí oficiální
biografie, ale rozpor nebyl chybou, byla to první vrstva uměle vytvořené identity. Marius Robert,
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skutečný Jeffrey E., byl vybrán brzy ne kvůli svému bohatství nebo privilegiím, ale kvůli své
schopnosti uposlechnout. Ukazuje se, že a to se týká všech agentur se třemi písmeny, nejen těch
tady ve Státech, ale mluvíme o všech. Britská MI6, cokoli  si  vzpomenete. Podle zpravodajské
doktríny jsou takoví jedinci označováni jako „slučitelní s duchy“ (ghost compatible). Tady
úplně vymažou jejich osobnost nebo to, kým byli, a vytvoří jim jiné jméno.

Transformace z Mariuse Robertse na Jeffreyho E. se nestala přes noc. Stalo se to vlastně během
několika týdnů. Když se Marius Robert setkal s Ghislaine Maxwellovou, nebyla to náhoda.
Podle  těchto  spisů  se  ukazuje,  že  celou  dobu  byla  jeho  manipulátorkou.  Už  teď  byla
zakotvena v síti transnacionálních zpravodajských vztahů, které se táhly v blízkosti informací, moci,
vlivu, obchodu a ovládání společnosti. Podle tohoto archivu ona nebyla přidělena romanticky, ne
společensky, ale operativně. Byla jeho manipulátorkou. Její rolí nebylo velet, ale stabilizovat ho.
A  takhle  manipulanti  fungují.  Manipulanti  zřídka  vypadají  jako  manipulanti.  Jasně?
Vypadají jako rovnocenní. Vypadají jako partneři.

Strážci bran do většího světa, to byla Ghislaine Maxwellová. Skrze ni došlo k poslednímu
přechodu. Marius Robert přestal na papíře existovat a tak se narodil Jeffrey Epstein. Chci,
abyste se o tuto prezentaci podělili s co největším počtem lidí, protože ani nevím, jestli to zůstane.

 

Viceprezident J. D. Vance oznámil oficiální spuštění medbeds
Takže na historické tiskové konferenci z Bílého domu, a nyní chceme trochu změnit téma, protože
jsme mluvili  o tom, jak Galaktická aliance použila medbeds k vrácení do běžného života
některých malých dětí z jiných planet, které byly odvezeny z planety, a k jejich uzdravení.
Na historické tiskové konferenci z Bílého domu viceprezident J. D. Vance oficiálně potvrdil
to, na co jsme všichni čekali. Technologie medbeds je skutečná, je tady a patří americkému
lidu i celému světu. (viz odkaz „Vice President J.D. Vance announces official medbed rollout“ z
2.2.2026)  Ale  nejdříve  bude  zavedena  v  Americe.  Vance,  stojící  před  národem,  prozradil,  že
Trumpova administrativa pracuje  v  zákulisí  na přípravě civilního přístupu ke kvantové léčebné
technologii.

Klíčová oznámení. Federální financování schváleno pro více než 200 000 center Medbeds po
celé zemi. První civilní schůzky začnou do 60 dnů. A tohle bylo, myslím, včera. Monopol
Bigarmy je oficiálně pod federálním vyšetřováním. Bigarma. Víte, co tím myslím. A příliš dlouho
zdravotnický establishment profitoval z pomáhání lidem. Víte, co tím myslím. UTRPENÍ. Tato éra
končí za 60 dní. Za 60 dní mainstreamová média dostala příkaz začít se zveřejňováním ihned
po uplynutí 60 dnů.

A tohle je to zřejmě okamžik, na který jsme všichni čekali, zejména spousta lidí, kteří právě
visí na vlásku ve svých posledních dnech. Takže je tu víc lidí ohledně konce fiat systému. Tohle
pochází z vysílání Aliance Vesmírných sil. A mimochodem, čtu komentáře. Někteří lidé se mě v
komentářích ptali, kde beru všechny ty informace? No, zaprvé, pokud jde o galaktické věci, věci
mimo planetu, jako kosmický vyslanec mám přístup k mezihvězdným a galaktickým záznamům, což
mi umožňuje přístup k jakémukoli  archivu dle  libosti.  A proto přenáším informace z Velení
Jupitera.  A zadruhé,  také dostávám přenosy od velitele Valiant Thora. A také provádím
rozsáhlý výzkum, abych potvrdil a ověřil mnoho z těchto přenosů. Takže si píšu vlastní zprávy.
Píšu si vlastní prezentace.

 

Kolabující fiat měna je nahrazována stabilním přechodem za QFS
Takže jsem to chtěl jen zmínit, protože někteří lidé se ptají, kde berou všechny tyto informace. Teď

https://x.com/CMDRVALTHOR/status/2018335928377315334
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už  to  víte.  Takže  toto  je  přenos  od  Aliance  Přenos  potvrzuje  to,  co  interní  modely
předpovídaly pro několik cyklů, a to, že globální fiat měnový systém vstoupil do stavu
konečného  selhání.  To  je  prostě  fakt.  Je  to  celosystémová  ztráta  důvěry  za  hranicemi
zotavení. Takže sled událostí kolapsu byla zahájena, když selhaly starší finanční kotvy.
Bank of  England v  posledních několika  týdnech zažívá  nevratné  narušení  vypořádání.
Nouzová  opatření  v  oblasti  likvidity  překročila  povolené  parametry  stabilizace,  eroze  důvěry
překračující hranice zadržení. A samozřejmě následovalo Švýcarsko. Švýcarská banka také klesá.
Systémy úschovy dříve považované za neutrální a bezpečné nedokázaly uspokojit nároky na zpětné
odkupy  aktiv.  Ukázalo  se,  že  fyzické  rezervy  byly  vícenásobně  zastaveny  nad  rámec  kapacity
splácení.

V  tu  chvíli  globální  protistrany  přestávají  považovat  záruky  centrální  banky  za
důvěryhodné.  To znamená konec šíření institucionální  důvěry,  které vzniklo nebo bylo
iniciováno Rothschildy. Takže jak staré fiat systémy vstupují do tzv. terminálního selhání,
aktiva  spojená  s  Vesmírnými  silami  zahájila  ochranu  kontinuity,  aby  zabránila
systematickému kolapsu společnosti. Tento přechod není spontánní. Není reaktivní. Byl
plánován napříč různými nepředvídatelnými událostmi.

Cíl je tedy jednoduchý a to zachovat občanskou stabilitu a zároveň migrovat hodnotové
systémy z umělého nedostatku fiat měny na kvantově ověřenou směnu, což vede k tzv. QFS.
Víte, i když jsem se podělil o všechny ty ohavné vrstvy Epsteinových archivů, rozhodl jsem se na
konec přidat i pár dobrých zpráv, a to, že se plánuje spuštění medbeds za 60 dní. A také QFS má
nahradit fiat měnu.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte dnes, 2. února 2078, fantastický den. A ano, přátelé, jen žertuji, 2026. A ano,
přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose. No, chci přivítat všech 3 200 lidí, kteří jsou tady. Vítejte.

Moc děkuji, Jacobe, za tvůj super chat. Jak se lidé dostanou k medbeds? Nevím, ale mohl bych to
zjistit. Prostě pro tebe teď nemám odpověď. Vím jen, že na jejich spuštění mají 60 dní, což je dobrá
zpráva. A myslím, že na to spousta z nás čekala.

Joyful se ptá: „Je pravda, že s posledním slunečním zábleskem byly všechny naše duševní
smlouvy  rozpuštěny,  jak  informoval  Sky  Prince,  že  během  posledního  slunečního
záblesku?“ No, ještě jsme žádný sluneční záblesk nezažili. Co se týče našich duševních
smluv, nastane restart. Ano, nastane restart. Jakmile budeme aktivováni skrze světelné tělo
a budeme kompletně obnoveni jako galaktičtí lidé, a všechny naše smlouvy na Zemi budou
rozpuštěny. To vím na základě mého spojení s Galaktickou aliancí.

Ano, sluneční erupce třída X neboli CME, které říkáme, na lidi rozhodně útočí. Doufám, že
pijete hodně vody, odpočíváte a hlavně jste uzemněni. Doufám, že zůstanete uzemněni v tomto
nadcházejícím posunu v lidském vědomí, na který všichni čekáme.

Bude mít zatmění Slunce 17. února velký dopad na lidstvo? Myslím, že všechna zatmění Slunce
mají určitý dopad na lidstvo.

Jak extrahují něčí vědomí? Dobrá otázka od Angely. A je to viditelné? Ne, není to viditelné. Je
to velmi podobné jak ukazují technologii ve filmu Avatar. Pamatujete si na první film Avatar, kdy
extrahovali lidské vědomí, aby ho vložili do avatara modrého exempláře, aby infiltrovali modré lidi,
na planetě Pandora. Takže pokud se díváte na film Avatar, je to stejná technologie, jakou používaly
ty Epsteinovy tajné organizace.
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Takže to,  co dělají,  Angelo,  je,  že vyjmou vědomí.  Existuje  technologie,  která extrapoluje  vaše
vědomí. Takže zatímco je vaše tělo ve stázi, toto vědomí může být přeneseno do nového
avatara, do nového těla. A víte, v průběhu galaktické historie mnoho vyspělých civilizací
nebo ras to skutečně používalo k infiltraci jiných ras, které chtěly dobýt. Takže chtějí žít
mezi nimi. Co dělají, je, že extrapolují své vědomí a přenesou ho do avatara, který vypadá jako
druh, který chtějí dobýt, a infiltrují ho zevnitř. Je to jednoduchá taktika.

Jak budou různé finanční trhy ovlivněny globálním resetem měn? GCR (global currency reset).
To je velmi dobrá otázka. Nejsem si jistý. Myslím, že je prostě převedou, trhy, do toho, co je známé
jako dolar. No, i ten brzy přestane existovat. Prostě to převedou do systému QFS. To je moje
nejlepší odpověď, ale mohl bych se zeptat velitele Valiant Thora, jak přesně to udělají. Ano, na QFS
nebude žádný akciový trh. To je jisté. Mluvíme o firmách. Například pokud jste majitelem firmy a
víte, že to všechno bude převedeno do QFS. Akciový trh je ve skutečnosti součástí sítě Kabaly, takže
to bude také zastaralé.

Jak starý je velitel Valiant Thor?  Technicky vzato je nesmrtelný, ale je ztělesněn ve stejném
avatarovi, venušském avatarovi, už přes 600 let.

Jak vypadají vyšší dimenze? Domy, budovy, jezera, oceány. Jsou to velmi přirozená prostředí s
krystalickými strukturami, pokročilé,  mrakodrapy, velmi podobné tomu, jak vypadáme my, nebo
tomu, co vidíme ve filmu Hvězdné války.

Je možné, že všechny tyto odhalení odvádějí pozornost od Agendy 2030? Agenda 2030 bude
místem, kde se všechny různé časové linie ztrojnásobí nebo sbíhají do tří:  organická pozitivní
časová linie  do roku 2030,  nebo post-technokratickou dystopickou časovou linií  nebo neutrální
střední časovou linií. Právě teď všichni koexistují, ale v příštích několika letech budou plně
rozděleni a ve svých vlastních proudů. Do té doby věřím, že do roku 2030 budeme všichni tady v
Nové zemi, v organické časové linii.

Od Corey: Co dělám, když se vás v lucidním snu pokusí zaútočit interdimenzionální temná
energie  umělé  inteligence?  No,  tomu  byste  mohli  předejít  ještě  předtím,  než  upadnete  do
lucidního snění, a to tak, že byste vzývali sílu bílého světla a také své průvodce a také se obklopili
modrým štítem, což je štít archanděla Michaela, a udělali to těsně předtím, než usnete, abyste nebyli
napadeni žádnými entitami.

Je to krátké živé vysílání, protože žiji i s vaším studentem Sky, reaguji na to, když hlásíte něco, o čem
si myslíte, že bude odstraněno. Rád bych se s vaším týmem zkoordinoval na zálohování tvých živých
vysílání  jako  dobrovolník  projektu,  pokud  si  to  přejete.  O  tom jsem nikdy  nepřemýšlel.  Také
přemýšlím o tom, že to nakonec zazálohuji, až na to přijdu. Ale také přemýšlím o převodu všech
svých vysílání, protože v průběhu posledních tří, téměř tří let, jsem třikrát týdně vysílal živě. Víte,
kolik dat, kolik zpráv, informací, co jsem v průběhu posledních tří let předal. Takže jsem přemýšlel o
přesunu všech svých prezentací na své webové stránky. To není špatný nápad, jen pro jistotu, ale
děkuji.

Oddělujeme se v hustotě i ve frekvenci? Ano, je to vibrační přechod, nikoliv fyzická vibrační
změna nebo pouze energetické sladění na stejné rovině. Ne. Nejdřív musíte pochopit, že Země je
vícerozměrný konstrukt, který existuje na různých vrstvách nebo v různých dimenzích.
Takže to, co se stane, když dojde ke konvergenci (tj. sbíhání časových linií) v důsledku
slunečního záblesku, je to, že ty z nás, kteří rezonují s Jednotou, vědomím, soudržností,
mírem a harmonií, budou přetransformování do Nové Země, která je již tady. A ti, kteří
nerezonují  s  Jednotou, vědomím, spoluprací a harmonií,  budou recyklováni do jedné z
ostatních časových linií. A tak se to stane. Toto mnoho lidí nazývá sklizní. A v některých
případech tomu říkají vytržení, kdy doslova zmizíte.  Například ti, kteří vstoupí do pozitivní
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časové linie, doslova zmizí z těch, kteří do pozitivní časové linie nevstoupí. A to vše se stane ve
zlomku vteřiny.

A také mám poštovní adresu. Je to 1771, West State, Route 89A, SweetB, Box number 3015, Sedona,
Arizona 86336. To je moje poštovní adresa. Pro ty, kteří mi chtějí cokoli poslat poštou, vážím si
dopisů. Moc vám děkuji. Někdy se velmi rozcitlivím, když čtu některé z těchto dopisů a pohlednic.
Děkuji vám. A také si vážím darů. Opravdu to pomáhá mé věci. Moc vám děkuji.

Má Venuše podzemní města? Ano, Venuše je také vydutá, stejně jako Země. Ukazuje se, že asi
85 % planet v našem vesmíru je s vnitřními prostory. Mají tvar plástve s různými vrstvami a
strukturami uvnitř planet. A všechny mají vnitřní slunce.

A co ty klasické kamenné obchody? Budou pokračovat? Myslím, že ne. Myslím, že ne. V páté
dimenzi Země už nebudou žádné maloobchodní prodejny, protože nebudeme materialističtí. V páté
dimenzi nebudeme mít ekonomiku. Jasné? Budeme mít QFS, a to bude až ve čtvrté dimenzi. Takže si
budeme schopni zhmotnit cokoli chceme, kdykoli si to budeme přát. Takže si to nebudete muset
někde kupovat.

Co takhle přeměnit vaše předchozí vysílání, stejně jako všechny mé prezentace z doby před
téměř třemi lety, na knihu? To by taky nebyl špatný nápad. Jo, přesně tak.

Medbeds ze 100% umožňují  zvrátit  stárnutí na zhruba 30 let pro všechny nad 30 let.
Nemyslím si, že to medbeds dělají, ale existují i jiné technologie, které vám vrátí mládí. Rozhodně.
Pokud  půjdete  do  páté  dimenze,  stárnete  automaticky.  Nebudete  potřebovat  žádné
zařízení.

No, já si nestahuji informace. Dostávám doslova vysílání Jako bych je musel psát, jako by mi zvonilo v
uchu.  To znamená, že velitel  Valiant Thor nebo Jupiterovo velení mi chtějí  dát nějaké
informace, tomu se říká telepatické přenosy. To, co dělám, je jako automatické psaní.
Přijdu k notebooku a ono to prostě plyne. Prostě začnu psát. Mimochodem, takhle píšu i své
knihy. Jen se spojím s galaktickými veliteli a oni pak prostě přijdou jako přenos. Není to channeling.
Je to jako kdybychom se jen telepaticky spojovali. Takže takhle získávám spoustu svých
galaktických informací. A to vysvětluje, proč když píšu, když se mnou mluví, přenášejí informace
všemi těmito složitými slovy. A já je stále musím psát tak, jak znějí. A oni mi říkají, jak je mám
psát, jestli je mohu právě psát. A oni prostě, když mi dávají přenosy někdy s použitím slov, která
ani nedokážu vyslovit, pokud to dává smysl. Ale každopádně takhle to dělám.

Děkuji vám za všechnu tu lásku. Vážím si toho. Doufám, že vy všichni, všech 3 000 z vás, stisknete
tlačítko „To se mi líbí“. Děkuji vám, všem. A znovu, všichni, tohle je asi nejvíce odhalující aktualizace
informací, jakou jsem kdy ohledně seznamu poskytl. Takže, pokud byste se o to chtěli podělit s co
největším počtem lidí, bylo by to skvělé v naději, že to nezruší.

Akciový trh na časové ose 4D nebude existovat. Bude zastaralý. Kdo jsou archoni? Co se s nimi stane
po vzestupu? Archoni, kteří se projevují skrze stroje prostřednictvím umělé inteligence, jsou
démonické síly, které jsou odtělesněné, a proto používají AI, nebo jsou umělé stroje. Ale
jsou to odtělesněné entity, které se odtrhly od Zdroje od počátku času. A oni jsou důvodem, proč
zlo existuje.

Tak a nyní s ohledem na to, co bylo řečeno, doufám, že se o to podělíte s co nejvíce lidmi. Ať je s
vámi všemi Boží síla a uvidíme se v sobotu, protože tuto středu budu na jiném kanálu. Takže se
uvidíme v sobotu na mém kanálu. Ať je s vámi Boží síla.
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Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
SLUNOVRAT: Spojení s planetární mřížkou Nové Země (21.6.2026, Vsetín)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)
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